
Сотрудники следственного управления СК России по Томской области поздравили подшефных воспитанников школы с наступающим Новым годом

В преддверии Нового года сотрудники следственного управления СК России по Томской области посетили воспитанников подшефного учреждения – Муниципального казенного специализированного (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, специальной (коррекционной) общеобразовательной школы № 39 VIII вида г. Томск, и поздравили детей, их родителей и педагогов с наступающим праздником. После выступления ребятишек, которые пели песни, читали стихи, водили хороводы и участвовали в конкурсах, сотрудники управления вручили им новогодние подарки. Следственное управление в течение нескольких лет на постоянной основе осуществляет шефство над воспитанниками коррекционной школы. Сотрудники управления поздравляют детей с праздниками и оказывают помощь подшефным.

29 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1091743>